

永康日报



16 ~ 24



掌上永康客户端

章旭升在调研乡村振兴工作时指出 深化农旅融合 建设美丽乡村 在全面推进乡村振兴中实现共同富裕

八八战略 在身边

本报讯(融媒首席记者 陈晓苏)日前,市委书记章旭升赴古山镇、芝英镇调研乡村振兴、共同富裕等工作。他强调,要创新思路探索农旅融合新模式,因地制宜建设宜居宜业的美丽乡村,加快农业农村现代化步伐,在全面推进乡村振兴中实现共同富裕。市领导程学军、何丽平参加。

古山镇胡库下村是胡公故里。巧用这一独特资源优势,该村将胡公文化、宋韵文化融入村庄建设改造,希望通过历史文化村落保护利用重点村建设工程,实现强村兴业。章旭升来到村里,参观胡则史纪念馆、胡公文化广场,了解项目规划、进度安排、要素保障等情况。他指出,挖掘展示胡公文化,是文润永康工程的重中之重,要坚持规划引领、通盘考

虑、整体谋划,与城区、方岩等点位实现差异化配置、特色化发展、一体化共融,打造一批各有特色、错位互补、具有辐射效应的胡公文化展示区,有效推动乡村产业链条延伸、价值提升,切实增强文化传播力和产业带动力。

古山镇整溪村集体经济年收入50余万元,与该镇大多数村比,稍显逊色。对此,村两委班子并不避讳,坦诚提出想借全域土地综合整治之力,盘活闲置资源,建设外来人口之家等项目,破解民富村穷困局。章旭升对村干部想干事的态度表示肯定,并指出,想干事,更要能干成事。一方面,要主动承接市、镇重点工作任务,争取政策资源;另一方面,要鼓励引导创业能人回乡,激发乡贤反哺乡里的桑梓情怀,以市场需求为导向,布局特色产业项目,做好碎片化闲置土地文章,拓宽村集体经济发展路径。

芝英镇芝英六村黄泥壩自然村位于公婆岩山脚,地理位置优越,自然风光瑰丽。有村民说,五一假期期间,来此爬山的过路客不下5000人,但因为村中产业不旺、配套不全,高人气没能带来高收益。章旭升听取有关情况介绍,与镇村干部交流,强调生态优势是最大的竞争力,要把整个自然村作为一个大花园来统筹谋划,持续掀起农村人居环境整治提升热潮,在提升村庄风貌中丰富产业业态、发展全域旅游,进一步吸引人气、集聚客流,走出一条资源价值化的新路子,实现生态美与产业旺、百姓富、村庄强有机统一。

调研中,章旭升强调,要实现共同富裕,乡村振兴是必经之路。要夯实乡村振兴基础,结合省文明市创建、安全生产和消防安全百日整治攻坚专项行动,把深化农村人居环境综合整治放在实施乡村振兴战略的突出位置来抓,下大力气、真功

夫做好乡村风貌提升和传统村落保护工作,为建设宜居宜业的美丽乡村打下基础。要强化振兴保障,加强组织领导、制度供给、要素投入、氛围营造、工作闭环,坚持典型引路、项目为王,加快农业农村和旅游+文化+等的碰撞融合,找准切入点、打造闪光点,串点成线、连线成面,加快构建农村一二三产融合发展体系。要集聚振兴合力,坚持党建引领,积极推动党建工作与乡村振兴各项工作深度融合、互促共进,以党员干部示范带动广大农民积极性、主动性、创造性发挥,形成全民参与、齐抓共管的良好格局,同时,以两进两回和数字化改革赋能乡村振兴,不断激活乡村发展的内生动力,在乡村振兴进程中实现共同富裕。

永康农商银行 贴心银行
永康人自己的银行 请您关注今日头条

致全市社区居委会消防安全一封信

全市社区居委会:

当前进入春夏季节,风干物燥,引发事故的因素明显增多,为了您和家人的安全,提请您做到以下几点:

- 一、积极主动承担消防安全职责。社区应建立微型消防站,确保人员、装备配备到位,日常开展防火巡查和消防宣传等工作;
- 二、将消防安全内容纳入居民公约。社区要秉承从实际情况出发的原则,对需要提醒群众、警示群众和重点宣传的问题,在征求群众意见的基础上,围绕消防安全等重要事务和热点问题纳入村规民约和居民公约;
- 三、定期组织开展消防安全教育培训。社区要定期对工作人员开展消防宣传教育活动,培养消防安全明白人,日常加强安全用电常识宣传,增强辖区群众自我防范意识,自觉履行消防义务;
- 四、要自觉维护公共消防设施。社区有维护消防安全、保护消防设施、预防火灾、报告火警的义务,也有参加有组织的灭火义务。日常要向群众宣传不得损坏、挪用或者擅自拆除、停用消防设施、器材,不得埋压、圈占、遮挡消火栓或者占用防火间距,不得占用、堵塞、封闭疏散通道、安全出口、消防车通道,人员密集场所的门窗不得设置影响逃生和灭火救援的障碍物;
- 五、要做好消防安全隐患排查工作。社区工作人员对辖

区内出租房、电动自行车、社区公共设施、村居办公用房、餐饮路边摊、临时搭建物、人员聚集场所等开展消防安全隐患排查工作,重点检查店铺住人、分隔不到位、电线私拉乱接、电动自行车上楼入户、违规充电等安全隐患,及时闭环整改。

- 六、关注弱势群体消防安全工作。社区要做好鳏寡孤独、老弱病残人员的监护,帮助检查室内火灾隐患,尤其对燃气、电气、火源及其周边进行检查,及时消除隐患;
 - 七、提升消防安全管理能力。社区工作人员要掌握消防安全四个能力和一懂三会,做到懂场所火灾危险性,会报警、会灭火、会逃生,发生火情第一时间处置和组织人员疏散逃生,最大限度降低火灾损失;
 - 八、配备必要的消防设施器材。提倡家庭购买安装独立式、互联式火灾报警装置,灭火器等常用消防设施器材,保证及时发现火情,及时警示呼叫,及时灭火处置。
- 消防安全连着你我他,平安幸福靠大家。社区是火灾防控的末梢神经,是夯实火灾防控的基础,让我们一起努力,为打造平安和谐社区贡献力量。

永康市安全生产和消防安全百日整治攻坚专项行动领导小组办公室
2023年5月11日

细致服务搅黄骗子 生意 永康农商银行成功拦截一起电信诈骗

本报讯(通讯员 吕晓草)日前,永康农商银行工作人员通过细致周到的服务,成功拦截了一起电信诈骗。

当天,市民应女士急匆匆走进永康农商银行一个营业网点,要求办理汇款业务。工作人员随口问了一句:大姐,钱汇过去干嘛用,你认识收款人吗?应女士表示自己通过微信加了一名好友,对方称自己是市消防救援大队的采购员,要采购一批指纹锁,希望通过应女

士做中间商,让应女士赚取差价并收取小小回扣。对方还分享了厂家微信号,让应女士马上沟通联系。

联系后,厂家催促应女士付款。采购员也主动表示会先付款,并向应女士出示了转账截图。想到自己只需要去银行汇次款,1万多多的利润就赚到手了,应女士的内心难掩激动。她匆匆赶到银行,想先用自己的钱支付货款,抓紧把这笔买卖做实。

工作人员立刻意识到这是一起诈骗案,中止了为应女士办理汇款,将可疑之处一一分析,并指导应女士与对方联系,要求对方出具工作证明等。最终,应女士意识到被骗,避免了一笔资金损失。

永康农商银行提醒广大市民朋友,天降好事多留心,不要轻易添加陌生QQ和微信,不向陌生账户转账,牢牢守护好自己的钱袋子。

中国银行永康市支行
BANK OF CHINA YONGKANG SUB-BRANCH
——亩均英雄贷 信用贷未来——

杭州亚运会
倒计时134天
To the Opening Ceremony of Hangzhou Asian Games
134 Days

距第二届世界五金发展大会开幕
还有14天

永康移动用户
视频会员低至8.3元/月
随心选会员 标准资费15元/月
扫码办理

乐业永康 永康安薪
拖欠工资,请拨打热线电话:
12345
永康市根治欠薪工作领导小组办公室

掌上永康圈
努力为你圈出美好生活
了解永康本地信息资讯
同城吃喝玩乐优惠信息
求职招聘、二手房、车信息
永康本地其他资源
用微信扫一扫二维码更精彩

传媒集团数字电视
地址:龙川中路240号
地址:各镇街区行政中心
热线:0579-87332266